
HEITEC ELECTRONIC PACKAGING SYSTEMS 203

ДЕТАЛИ И КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
КРЕПЕЖНЫЙ МАТЕРИАЛ

Крепежный материал

Крепление Наименование Размеры Арт. № Кол-во

Вентиляторы к несущей панели вентилятора

Комплект для вентиляторов:

Винт с потайной головкой
ISO 7046-1-4.8-Z-A2K

Шестигранная гайка
ISO 4032-8

Стопорная шайба
DIN 6798-A-Fst-A2K

M4 x 12

M4

4,3

3685.197 4 компл.

Защитные панели к боковым стенкам

Комплект для защитных панелей:

Крепежный блок

Винт с потайной головкой
ISO 7046-1-4.8-Z-A2K M3 x 6           

3685.256 24 компл.

Держатель карт (литье под давлением) к передним 
панелям, сверху

Винты со сферо-цилиндрической 
головкой DIN ISO 7047-4.8-Z-A2K

M2.5 x 8              3685.282 100 шт.

- Защитные панели/кассеты, тип  I/II
- Контактные/пружинные профили для 3-секц. перед. панелей

Винт с потайной головкой
ISO 7046-1-4.8-Z-A2K

M2.5 x 5              3685.289 100 шт.

- Ручки к передним панелям для кассет
- Передние панели рейкам планках с шарнирами

Винт с потайной головкой
ISO 7046-1-4.8-Z-A2K

M2.5 x 6              3685.290 100 шт.

Держатель (горизонтальный монтажный комплект) к 
профильной шине

Винт с потайной головкой аналог
DIN ISO 7046-1-4.8-Z-A2K

M2.5 x 5              3686.916 100 шт.

Держатель (горизонтальный монтажный комплект) к 
профильной шине

Винт с потайной головкой аналог
DIN ISO 7046-1-4.8-Z-A2K

M2.5 x 8              3686.917 100 шт.

Пружинные и контактные профили к 3-секционным 
передним панелям без раззенковки

Винт с плоской головкой
DIN ISO 7046-4.8-Z-A2K

M2.5 x 5              3686.924 100 шт.

Фланцы со смещением назад к боковым стенкам

Монтажный комплект для смещенно-
го назад фланца:

Винт с полупотайной зубчатой голов-
кой, аналог DIN ISO 7045-8.8-Z-A2K

Шестигранная гайка
ISO 4032-8

Подкладная шайба

M4 x 8

M4

4,3

3687.015 4 компл.

Фиксация реек с резьбовыми отверстиями в профиль-
ных шинах

Резьбовые шпильки
ISO 7434-14H

M2.5 x 8         3687.020 100 шт.

- ЭМС-передние панели к профильным шинам
- ЭМС-передняя рама для закрытия передних профилей 
горизонтального монтажного комплекта

Центрирующие винты со шлицем M2.5 x 11       3687.050 100 шт.

ЭМС-передние панели к профильным шинам Центрирующие винты с крестообраз-
ным шлицем

M2.5 x 11       3687.051 100 шт.

ЭМС-передние панели к профильным шинам Центрирующий винт с проточкой, 
внутренний шестигранник

M2.5 x 11       3688.709 100 шт.

Для крепления крейтов в шкафу
Винт с плоской головкой кресто-
образный шлиц ISO ISO7045-M6x16-
4.8-Z-A2K, шайба пластик M6

M6 x 16
           

2089.000 100 шт.

Для крепления крейтов в шкафу
Винт с плоской головкой шлиц Torx 
ISO 14583 M6x16-4.8-A2K, шайба 
пластик M6

M6 x 16
           

7094.600 100 шт.

Для крепления крейтов к профилям в шкафу Закладная гайка M6 0,8-2,0
с контактированием M6

                          
2094.200 50 шт.

Для крепления крейтов к профилям в шкафу Закладная гайка M6 0,8-2,0
без контактирования M6

                          
2092.200 50 шт.

Передние и задние панели к профильным шинам Винт с проточкой и шлицем M2.5 x 11       3685.097 100 шт.

Ручки, тип V/VI (алюминий) к передним панелям

Комплект для ручек, тип V/VI:

Винт с плоской головкой
ISO 7045-4.8-Z-A2K

Фиксатор

Квадратная гайка
DIN 562-11H-A2K

M2.5 x 6

M2.5

3687.146 1 компл.


